

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು
PAPER CLIPPINGS

B

ಗೃಹ - CD ಪ್ರಕರಣ

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT:

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : ಸುಂಟು ಸುಂಟು

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಸಂಪಾದಕರು

ದಿನಾಂಕ : DATE : 1/6/2

ಯುವತಿಗೆ ವೈದ್ಯ ಪರೀಕ್ಷೆ-ತಂದೆ ಕೋರ್ಟ್ ಮೊರೆ

ಸಂ.ಕ. ಸಮಾಚಾರ, ಬೆಂಗಳೂರು 1/6/2
ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ವಿರುದ್ಧದ ರಾಸಲೀಲೆ ಸಿ.ಡಿ.ಹಗರಣದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿದ್ದಾಳೆ ಎನ್ನಲಾದ ಯುವತಿಯ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪರೀಕ್ಷೆ ಹಾಗೂ ಆತ್ಮಚಾರ ದೂರಿನ ಸಂಬಂಧ ಎಸ್‌ಐಟಿ ಪೊಲೀಸರು ಹೇಳಿಕೆ ದಾಖಲಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ ಮಧ್ಯಯೇ ಯುವತಿಯ ತಂದೆ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಬಾಗಿಲು ತಟ್ಟಿದ್ದು, ತಮ್ಮ ಪುತ್ರಿಯ ಹೇಳಿಕೆ ದಾಖಲಿಸಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೆ ತಡೆಯಾಜ್ಞೆ ನೀಡುವಂತೆ ಮೊರೆ ಹೋಗಿದ್ದಾರೆ. ಇತ್ತ ಬಂಧನದ ಭೀತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಕಳೆದ 24 ಗಂಟೆಗಳಿಂದ ಅಜ್ಞಾತವಾಸ ಅನುಭವಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.
ಬುಧವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಬೊರಿಂಗ್ ಆಸತ್ರಿಗೆ ಸಂತ್ರಸ್ತೆಯನ್ನು ಕರೆತಂದ ಎಸ್‌ಐಟಿ ಪೊಲೀಸರು ಆಕೆಯನ್ನು ನಿಯಮಾನುಸಾರ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಹಾಜರುಪಡಿಸಿದರು. ಆತ್ಮಚಾರ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಾಗಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಭಯಾ ಕಾಯ್ದೆ ಹಾಗೂ ಸುಪ್ರೀಂಕೋರ್ಟ್ ನಿರ್ದೇಶನಗಳ ಅನ್ವಯ ಯುವತಿಯ ದೈಹಿಕ ಹಾಗೂ ಮಾನಸಿಕ ಪರೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ವೈದ್ಯಕೀಯ ತಪಾಸಣೆಗಳ ವರದಿ ಹಾಗೂ ತಪಾಸಣೆಗೆ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿದ ದೇಹದೃವಿಕ ವಸ್ತುಗಳ ಮಾದರಿಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚಿದ ಲಕೋಟೆಗಳಲ್ಲಿ ಎಸ್‌ಐಟಿ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದು, ನಂತರ ಎಫ್‌ಎಸ್‌ಎಲ್‌ಗೆ ರವಾನಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.



ಎಸ್‌ಐಟಿ ಶಿಕಾರಿ ಚುರುಕು ಆರ್‌ಜಿ ಅಜ್ಞಾತವಾಸ

ಸರಿಸುಮಾರು ಐದು ತಾಸುಗಳ ಕಾಲ ನಡೆದ ಈ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ತನಿಖಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮಾತ್ರ ಹಾಜರಿದ್ದರು. ಬಿಗಿಭದ್ರತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವೈದ್ಯಕೀಯ ತಪಾಸಣೆ ವೇಳೆ ಆಸತ್ರಿ ಯ ಪ್ರವೇಶವನ್ನು ಪೊಲೀಸರೇ ನಿಯಂತ್ರಿಸಬೇಕಾಯಿತು.
ನಂತರ ಆಡುಗೋಡಿ ಸಿಎಆರ್ ಶಾಂತಿಕ ಘಟಕಕ್ಕೆ ಯುವತಿಯನ್ನು ಕರೆದೊಯ್ದು ಎಸ್‌ಐಟಿ ಪೊಲೀಸರು ಕಬ್ಬನ್ ಪಾರ್ಕ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಯುವತಿ ದಾಖಲಿಸಿದ ಆತ್ಮಚಾರ ದೂರಿನ ಸಂಬಂಧ ವಿವರಣೆ ಪಡೆದರು. ಅಲ್ಲದೇ ಯುವತಿಯ ಧ್ವನಿ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಮಾದರಿಗೆ ಅನುಸಾರವಾಗಿ ಯುವತಿಯು ಕಳೆದ 30 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬೇರೆ ಬೇರೆ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಜತೆ ನಡೆಸಿದ ಸಂಭಾಷಣೆ ಹಾಗೂ ಅವುಗಳ ವಿವರಗಳ ಕುರಿತು ಪೊಲೀಸರು ಯುವತಿಯಿಂದ ವಿವರಣೆ ಪಡೆದರು. ಇದೇ ವೇಳೆ ಯುವತಿ ತನ್ನ ಹಾಗೂ ಮಾಜಿ ಸಚಿವರ ನಡುವಣ ವಾಟ್ಸಾಪ್

ಚಾಟ್‌ಗಳ 300 ಪುಟಗಳ ದಾಖಲೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎನ್ನಲಾಗಿದೆ.
ಇಷ್ಟಲ್ಲ ಬೆಳವಣಿಗೆಗಳ ನಡುವೆ ಯುವತಿಯ ತಂದೆ ಬುಧವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಹೈಕೋರ್ಟ್‌ಗೆ ಅರ್ಜಿಯೊಂದನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿ, ತಮ್ಮ ಪುತ್ರಿಯ ಹೇಳಿಕೆ ದಾಖಲಿಸಲು ಆಧೀನ ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಬಾರದು. ಈಗಾಗಲೇ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪರೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸದೇ ಸಿಆರ್‌ಪಿಸಿ ಕಾಯ್ದೆ 164ರಡಿಯಲ್ಲಿ ಹೇಳಿಕೆ ದಾಖಲಿಸಿರುವುದು ಕೂಡ ಕಾನೂನು ಬಾಹಿರ. ನನ್ನ ಪುತ್ರಿ ಮಾನಸಿಕ ಹಾಗೂ ದೈಹಿಕವಾಗಿ ಜರ್ಝರಿತಗೊಂಡಿದ್ದು, ಒತ್ತಡದಲ್ಲಿ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಆಕೆಯ ಹೇಳಿಕೆ ಮತ್ತು ವಿಚಾರಣೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೆ ಮಧ್ಯಂತರ ತಡೆಯಾಜ್ಞೆ ನೀಡಬೇಕು. ಅದಾದ ಬಳಿಕ ಆಕೆಗೆ ವಿಶ್ರಾಂತಿಯ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇದ್ದು, ಆಕೆಗೆ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಸುಪರ್ದಿಯಲ್ಲಿ ಇಲ್ಲವೇ ತಮ್ಮ ಜತೆ ವಿಶ್ರಾಂತಿ ಪಡೆಯಲು ಅವಕಾಶ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಇನ್ನಷ್ಟೇ ಪ್ರಕರಣ ಕೈಗೆತ್ತಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದೆ.
ಮತ್ತೊಂದೆಡೆ ಯುವತಿ ಹೇಳಿಕೆ ದಾಖಲಿಸಿದ ನಂತರ ಬಂಧನದ ಭೀತಿ ಎದುರಿಸುತ್ತಿರುವ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಕಳೆದ 24 ಗಂಟೆಗಳಿಂದ ಅಜ್ಞಾತ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ತೆರಳಿದ್ದಾರೆ. ನಿರೀಕ್ಷಣಾ ಜಾಮೀನು ಪಡೆಯುವ ಬಗೆಗೆ ಕಾನೂನು ತಜ್ಞರ ಜತೆ ಚರ್ಚಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಆಪ್ತ ಮೂಲಗಳು ಹೇಳಿವೆ. ಅದರ ಬೆಳಗಾವಿ, ಗೋಕಾಕ್ ಹಾಗೂ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲೂ ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬ ಪ್ರಶ್ನೆ ಉದ್ಭವಿಸಿದೆ.